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Der Förderverein „Ostsinn – Raum für mehr“ ist vor einigen Tagen jährig geworden. Gerne nutzen wir diesen Moment, um über die Entwicklung und die weiteren Schritte zur Umsetzung zu berichten. 
 1) Von der Idee zum Konzept und Testbetrieb
Innerhalb eines Jahres ist dank dem grossen Engagement von mehr als einem Dutzend Menschen viel entstanden.  So wurde erst aus der Idee ein Konzept, im Juni entstand ein Pilotbetrieb - das sogenannte Ostsinn_Labor - ein kleiner CoWorking-Space in St.Gallen.
Kurz zusammengefasst:
· Entstanden ist ein Betriebskonzept, das für die Weiterarbeit die notwendigen Richtlinien und Leitplanken angibt.

· Enstanden ist ein Pilotbetrieb (das Ostsinn_Labor), der es uns und ersten Nutzer/innen erlaubt, zu arbeiten, Raum zu haben und uns und die Idee dahinter vorzustellen.
· Entstanden sind  durch Ostsinn unterstützte Projekte, beispielsweise ein Netzwerk Senioren für Senioren, welche sich gegenseitig Unterstützung und unterschiedliche Aktivitäten anbieten.

· Entstanden ist ein Team, das als einzige Konstante die Veränderung kennt, ein Team, das zusammen arbeitet, viel diskutiert und entwickelt, das vielseitig und unterschiedlich ist.
· Entstanden ist ein Netz von Menschen und Organisationen, die uns wohlgesinnt sind. Als Freunde von Ostsinn, als Unterstützer und als kritische Zuhörer...

  

2) Vom Testbetrieb zur Umsetzung...Wir suchen:
Was nun kommen wird? Wir werden weiterarbeiten, weiterdenken, weiterschaffen – um das entstehen zu lassen, was wir uns vorgenommen haben: Reale und virtuelle Räume der Begegnung, der Wertschöpfung und des Wissens zu schaffen, welche gesellschaftliches Engagement, mit wirtschaftlicher Leistungsfähigkeit und ökologischer Erneuerung verbinden.
Im 2. Vereinsjahr 2010/2011 soll nun das Konzept umgesetzt werden. Unser Planung ist, den ersten CoWorking-Space im Oktober 2010 in St.Gallen an zentraler Lage zu eröffnen und zu betreiben.  Dafür suchen und freuen wir uns auf vielfältige Unterstützung, ideell und finanziell:

· Nutzer/innen: Um definitiv starten zu können, suchen wir weitere Menschen, welche an der Miete der Arbeitsplätze interessiert sind. Wir bieten Ihnen Infrastruktur an fixen Arbeitsplätzen für Fr. 300.- pro Monat oder flexible Arbeitsplätze, tageweise im 10er Abo für 250.00. Hier gibts mehr Infos. 

· Werden Sie Mitglied im Freundeskreis: Die wirtschaftlichen, gesellschaftlichen und ökologischen Herausforderungen sind gross und suchen nach Antworten. Eine Lösung liegt nahe: Wir sind es die unsere Zukunft gestalten. Mit diesem Hintergrund laden wir Sie ein, Mitglied im Freundeskreis von Ostsinn zu werden, damit wir innovativen Ideen durch unsere Angebot zu umsetzbaren Projekten verhelfen können. Danke!

3) Weitere News
Unser Blog www.ostsinn.ch wird zur Zeit grafisch und inhaltlich überarbeitet. Er bietet aber nach wie vor 1-2 News pro Woche zu den Themen CoWorking und Nachhaltige Entwicklung. 
Für den Förderverein Ostsinn – Raum für mehr.

Stefan Tittmann & Anna Beck-Wörner
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VON DER SCHWEIZERISCHEN UNESCO-KOMMISSION ALS
GAKTIVITAT DER WELTDEKADE BILDUNG FUR NACHHALTIGE
ENTWICKLUNGY ANERKANNTES PROJEKT
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